
  ٢٠١٧اجابة امتحان الفیزیاء الأساسیة  شتوي 

  الأستاذ سائد عساف

٠٧٨٥٥٨٢٣٤٤  

  :١س

    . معدل عبور الشحنات الكھربائیة لمقطع موصل ما بالنسبة للزمن  : التیار الكھربائي  -١ ) أ

  سالب ال من القطب ةالموجبالكھربائیة الشحنات  وحدة نقلالذي یبذلھ المصدر في الشغل : القوة الدافعة الكھربائیة    -٢   
  . الكھربائي المصدر الموجب داخلالقطب إلى                                        
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  : ٢س

  عند توصیل موصل بالأرض تنتقل الشحنات من الجھد الأعلى إلى الجھد الأقل حتى یتساوى جھداھما أي یصبح جھد ) أ

  .الموصل صفراً فیتوقف انتقال الشحنات ویمكن أن تبقى علیھ شحنة    
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  .سیتحرك بخط مستقیم نحو الصفیحة الموجبة  -١) أ

  .بحیث تكون الزیادة في طاقة الحركة ھي النقص في طاقة الوضع ستقل لأن الشحنة ستكتسب طاقة حركیة  -٢   
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  الشحنتین أ و ب موجبتین  -١) ج

  الجسم أ سرعتھ أكبر ، لأن نصف قطر المسار أكبر  -٢    

  : ٤س

  ) .٩٠=  θ(لأن القوة تؤئر دائماً باتجاه عمودي على حركة الشحنة ) أ

  صفر =  ٩٠ق ف جتا= أي  ش   θق ف جتا= ش :  حیث    

  . لا یحدث لھا شيء ، لأنھا ثابتة للمادة الواحدة ولا تعتمد على طول الموصل بل على نوع المادة ودرجة الحرارة ) ب

  )قراءة الأمیتر( أمبیر  ١=  ١ت            ١× ١ت - ٢٠=  ١٩                دم×١ت -  دق= قراءة الفولتمیتر  -١) ج
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    قوة لورنتز  -١  )أ 
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     ٢π ف  
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                 ٢-١٠×١٠  
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 )-ص(تسلا  ٦-١٠×١٦=  ٦-١٠×٨ + ٦-١٠×٨=  ٢غ+  ١غ =أغ           


